

美式双标和纵容持续祸乱中东

在伊朗袭击以色列,报复以色列袭击伊朗驻叙叙利亚大使馆领事部门后,美国国会众议院议长迈克·约翰逊15日宣布,众议院将于本周推进一步援助以色列法案的投票表决。

分析人士指出,美国一边摆出努力阻止中东局势升级的姿态,一边继续推动对以色列的军事援助,凸显其虚伪面目。中东当前局势是加沙冲突升级的外溢效应所致,也是美国长期以来对以色列偏袒纵容的结果。

“虚伪和双重标准正在上演”

在伊朗打击以色列的当天,美国总统拜登与以色列总理内塔尼亚胡通电话。美国媒体援引美方高官的话说,拜登在通话中明确表示美方不会参与任何针对伊朗的袭击,并试图说服内塔尼亚胡不要对伊朗采取更大规模的报复行动。

在随后的报道中,美国媒体也在字里行间体现所谓“美国努力防止中东地区局势升级”。

然而事实是,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,美国向以色列输送大量武器弹药,在联合国安理会多次否决呼吁巴以停火的决议草案。国际社会对美国的火上浇油和虚伪双标看得清清楚楚。哥伦比亚总统

佩特罗日前在社交媒体上说,美国支持以色列在加沙地带的军事行动已经令全球愤怒。

美国智库昆西国际战略研究所联合创始人特里塔·帕尔西表示,如果有人认为拜登在阻止中东地区地下悬崖方面有功,那必须要明确是他先将中东地区推向悬崖边缘。“如果拜登一开始就推动加沙地带停火,这些冲突都可以避免。”

目前,拜登政府正在敦促美国国会众议院尽快表决通过一项价值约千亿美元的法案,其中包含向以色列提供更多军援的内容。众议院议长约翰逊表示,他非常清楚“支持以色列的必要”,将努力推进对以色列的“战时援助”。美国《纽约时报》刊文指出,美国国会两党议员普遍支持向以色列提供军援。

本月初伊朗驻叙利亚使馆遭袭后,俄罗斯起草了一份联合国安理会谴责此次袭击的声明,该声明最终因美国等西方国家的阻挠而未能发表。但在伊朗报复以色列后,美国却称“安理会不能对伊朗的行为置之不理”。

巴勒斯坦政治分析人士萨米尔·阿纳卜塔维表示,美国长期偏袒以色列,伊朗驻叙使馆遭袭后,美方含糊其辞,不予谴责,还要求伊朗保持克制。美国的虚伪双标是中东

地区冲突不断升级的重要原因。

俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾在联合国安理会就伊朗袭击以色列举行的紧急会议上说:“如果西方使团受到攻击,你们(西方)会毫不犹豫地进行报复,并在本会议厅阐明自己的正确性。因为对你们来说,涉及西方使团和西方公民的一切都是神圣的,理当受到保护……今天,在安理会这里,西方国家的虚伪和双重标准正在上演。”

“毫无道德的纵容”

去年10月以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.3万人死亡、逾7.5万人受伤。埃及阿拉伯发展与战略研究基金会主席萨米尔·拉吉卜指出,巨大的伤亡源于“美国提供的武器弹药和美国毫无道德的纵容”。

长期以来,出于巩固自身在中东地区霸权和美国国内政治的需要,美国历届政府都将以色列视为最重要盟友,强调美以“特殊关系”。美国共和党参议员林赛·格雷厄姆曾称以色列是美国在中东的“耳目”。

在1973年第四次中东战争等军事冲突中,美国都给予以色列无条件的外交偏袒和军事援助。据美国研究机构芝加哥全球事务学会统计,1972年,美国首次在安理会为

以色列使用否决权,否决一项呼吁以色列停止侵略黎巴嫩的决议草案。截至2023年年底,美国在安理会总共否决的89项决议草案中有45项涉及以色列,其中有33项关于以色列占领巴勒斯坦领土或对待巴勒斯坦人的方式。

近年来,美国在多项关乎巴以局势稳定的重大问题上倒行逆施。在前总统特朗普执政期间,美国将驻以使馆迁往耶路撒冷,不再认定位于约旦河西岸的犹太人定居点“不符合国际法”,并推出漠视“两国方案”的所谓“中东和平新计划”。拜登政府2021年上台后也未有效约束以色列扩建定居点等行为。

伊拉克政治分析人士穆斯塔法·哈利勒表示,美国长期以来在巴以问题上的不公正立场以及在地区推行霸权主义政策是引发新一轮中东紧张局势的根本原因。美国应摒弃霸权主义,推动止战和谈。

美国哈佛大学国际关系学教授斯蒂芬·沃尔特指出,美国过去数十年对以色列的无条件支持使后者“为所欲为”,这导致以色列国内政治及其对待巴勒斯坦人的方式越来越极端。美国数十年来的中东政策是此轮巴以冲突的重要推手。

(新华社开罗4月16日电)

伊朗警告以色列:任何新行动将招致迅猛回应

间将不是几天或几个小时,而是以秒计”。

塔斯尼姆通讯社16日还报道说,伊朗军方发言人谢卡尔·希警告以色列及其支持者不要对伊朗采取新的措施。谢卡尔·希强调,伊朗并不寻求扩大战事,他提醒美英法德等国领导人停止支持以色列当局。

另据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,伊朗陆军总司令穆萨维15日在庆祝建军节的声明中指出,伊朗武装部队拥有强大的防御

和威慑力量,准备对任何形式的“侵略”作出“猛烈”回应。

伊朗外交部16日发表声明说,伊朗外长阿卜杜拉希扬15日晚与联合国秘书长古特雷斯通电话。阿卜杜拉希扬强调,伊朗对以色列的军事行动“是在合法自卫权和国际法的框架内进行的”。

声明说,古特雷斯在通话中再次谴责对外交馆舍的任何袭击和侵略,同时呼吁有关

各方保持克制。古特雷斯对伊朗停止对以色列进一步行动的立场表示满意,并表示“我们敦促以色列不要采取任何报复行动,以缓解该地区的紧张局势”。

以色列外长卡茨16日上午在社交媒体上表示,作为“针对伊朗外交攻势”的一部分,他已向32个国家致信,并与数十个国家的高级官员进行对话,呼吁对伊朗实施制裁,并将伊朗伊斯兰革命卫队列为“恐怖组织”。

新华社德黑兰4月16日电 据伊朗塔斯尼姆通讯社16日报道,伊朗外交部副部长巴盖里警告以色列不要对伊朗采取任何新行动,否则伊朗将进行“更强力、更迅速的回应”。

报道说,巴盖里15日在一个全国性电视节目中说,以色列袭击伊朗驻叙利亚使馆馆舍“为伊朗严肃测试其军事能力提供必要合法性”,他敦促以方“保持理性”“不要再犯这样的错误”。

巴盖里强调,伊朗不喜欢紧张局势,但也不会允许国家安全和主权受到任何损害。以方一旦重蹈覆辙,将“受到更猛烈、更快速和更紧迫的打击”,“他们得到答案的时

国际旅行警惕登革热 预防是关键

为防止登革热疫情传入我国,保护出入境人员的健康安全,海关总署日前发布关于防止登革热疫情传入我国的公告,提醒来自登革热疫情发生国家和地区的人员如出现相关症状,入境时应主动向海关申报。

根据中国疾控中心此前发布的登革热防控健康提示,登革热的主要临床症状包括突起发热,有时可达39摄氏度;伴有明显疲乏、厌食、恶心;常伴较剧烈的头痛、眼痛、全身肌肉痛、骨关节痛;可伴面部、颈部、胸部潮红。如出现以上症状,应主动向海关申报,尽快到正规医院就医,并主动向大夫说明情况,避免延误病情及造成进一步传播。世界卫生组织通报,今年前3个月,美洲地区报告的登革热病例数超过300万人,是去年同期的3倍;我国周边的马来西亚、泰国和斯里兰卡等国登革热疫情,较去年同期也出现不同程度升高。

如何做好预防?专家表示,如有国际旅行计划,要提前做好准备,了解当地登革热疫情;避免被蚊虫叮咬是关键,尽量穿着宽松、浅色的长袖衣裤,身体裸露部位使用含避蚊胺、避蚊酯成分的驱蚊剂;及时清理居住地室内外积水,避免孳生蚊虫;如果在旅行期间出现可疑症状,需要及时就诊。

(据新华社北京4月16日电)



4月15日,在巴基斯坦白沙瓦,灾后被上涨的河水浸泡。巴基斯坦国家灾害管理局15日发布报告说,过去3天,持续暴雨引发的各类灾害已造成至少39人死亡。
新华社/美联

中东局势变化是否会推高国际油价

伊朗伊斯兰革命卫队14日凌晨宣布向以色列目标发射了数十枚导弹和无人机。由于伊朗是重要产油国,并扼守石油运输重要海上通道之一霍尔木兹海峡,伊朗打击以色列对国际能源市场的影响受到国际社会普遍关注。

分析人士指出,基于对伊朗打击以色列结果的初步预测,国际原油价格暂未发生剧烈变化,但局势进一步发展的方向或成为左右油价的重要因素。

事件发生后,国际油价并未上涨反而小幅回落。截至4月15日收盘时,纽约商品交易所5月交货的轻质原油期货价格为每桶85.41美元,跌幅为0.29%;6月交货的伦敦布伦特原油期货价格为每桶90.10美元,跌幅为0.39%。

分析人士认为,伊朗此次打击以色列的

实际效果有限,更偏向于政治意义,以色列可能对反击伊朗保持“克制”,地区局势若按此方向发展总体可控。国际油价前两周上涨已经包含了对中东局势的风险溢价,随着“靴子”落地,油价利多出尽。

事实上,以色列战时内阁14日经过几小时讨论,未就回应伊朗袭击相关事项作出决定。以战时内阁15日再次召开会议,讨论对伊朗的报复措施。会议于当天傍晚结束,但未公布是否作出决定。

与此同时,伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼15日在德黑兰表示,伊朗不寻求制造地区紧张局势。

上海外国语大学中东研究所副教授赵军告诉新华社记者,如果两国近期内军事对抗不再升级且逐渐缓和,国际油价应该不会明显上涨。他认为,如果双方回归到原来伊

朗“代理人”与以色列对抗的状态,中东地缘紧张局势对国际油价的影响会趋弱,因为自去年10月开始的新一轮巴以冲突及其外溢影响,已逐渐被市场消化。

分析人士普遍认为,伊朗是产油大国,如以色列反击伊朗造成局势进一步升级,油价或大幅飙升。国际能源署公布的最新数据显示,2024年3月,伊朗每天生产原油325万桶,在石油输出国组织(欧佩克)成员国中位列第三,仅次于沙特阿拉伯和伊拉克。

“对伊朗石油生产或出口设施的任何攻击都将推动布伦特原油价格升至每桶100美元。”美国利波石油咨询公司总裁安迪·利波对美国消费者新闻与商业频道说。

美国野牛权益公司投资组合经理乔希·扬表示,最近的地缘政治局势发展使全球原

油供应更加脆弱。“如果供应中断,国际油价将大幅飙升至远高于每桶100美元。”

若局势恶化,未来伊朗是否会封锁霍尔木兹海峡值得关注。霍尔木兹海峡位于阿曼和伊朗之间,是海湾石油贸易的咽喉要道。欧佩克成员国沙特、伊朗、阿联酋、科威特和伊拉克的大部分石油都通过该海峡出口,通过该海峡的石油约占全球供应量的20%。

赵军表示,如果双方直接军事对抗持续或升级,尤其伊朗封锁或半封锁霍尔木兹海峡,国际油价将会持续高涨。

美国拉皮丹能源咨询公司总裁鲍勃·麦克纳利认为,如果局势升级导致霍尔木兹海峡运输中断,国际油价可能会飙升至每桶120美元或130美元。
(新华社开罗4月15日电)



4月14日,在巴拿马科隆,轮船行驶在巴拿马运河上。巴拿马运河管理局15日说,由于旱情缓解,巴拿马运河水位出现回升迹象,因此将逐渐放宽船舶限行措施。
新华社/法新

外交部:正告英方停止干涉中国内政

新华社北京4月16日电 针对英国政府日前发布所谓“香港问题半年报告”,对香港事务说三道四,外交部发言人林剑16日在例行记者会上表示,中方正告英方停止干涉中国内政,停止包庇纵容破坏中国国家安全的罪犯和乱港分子。

“英方所谓报告罔顾事实,颠倒是非,粗暴干涉香港事务和中国内政,严重违反国际法原则和国际关系基本准则,中方对此强烈不满、坚决反对。”林剑说。

林剑表示,香港回归以来,中国政府全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针。香港国安法和香港国安条例的制定实施,构筑起国家安全的坚实屏障。在国安法律护航下,香港居民依法享有的各项权利与自由得到更好保障,获得感、幸福感、安全感不断提升,香港迎来全力发展经济的最好时期,香港国际金融、航运、贸易中心地位更加稳固,发展前景更加光明。

“香港事务纯属中国内政。我们正告英方要尊重香港已经回归中国近27年的基本事实,停止干涉中国内政,停止包庇纵容破坏中国国家安全的罪犯和乱港分子。”林剑说。

联合国机构警告 数字鸿沟扩大风险

新华社日内瓦4月15日电 联合国科学和技术促进发展委员会第27届会议15日至19日在瑞士日内瓦举行。与会联合国机构代表警告,随着前沿技术快速发展,数字鸿沟扩大风险不容忽视。

联合国贸易和发展会议秘书处一直负责该委员会的实质性事务。贸发会议秘书长蕾韦卡·格林斯潘15日在开幕会议上表示,人工智能、绿色技术和物联网等前沿技术正飞速发展,可能导致数字鸿沟进一步扩大。

格林斯潘说,这些前沿技术正在重新定义各行各业、劳动力市场以及生产力的本质,带来益处的同时也构成挑战。从网络犯罪、虚假信息到仇恨言论,风险是真实存在的。最大的风险是发展中国家的数十亿人随之落伍。截至2023年,低收入国家中只有37%的人使用互联网。

“数据是前沿技术的土壤,未来它将成为对所有决策至关重要经济资源。”格林斯潘说,发展中国家绝不能仅局限于使用、消费和进口数据,必须有能力和机会在数字经济中进行创新、生产和实现增值。

国际电信联盟秘书长多琳·波格丹-马丁在会议致辞中表示,全球仍有26亿人无法使用互联网,无数人处于数字鸿沟“错误的一边”。他们面临着网络安全问题、网速慢、技能不足、经济承受能力不足等挑战。数字鸿沟正在扩大,尤其是在性别不平等方面。以最不发达国家为例,这些国家只有30%的妇女能够使用互联网,这阻碍了数字经济的发展。

韩国抗议日本对独岛主权主张

新华社首尔4月16日电 据韩联社16日报道,韩国外交部当天召见日本驻韩国大使馆总括公使实生泰介,就日本政府当天发布的《外交蓝皮书》中主张拥有独岛(日本称竹岛)主权表示强烈抗议。

韩国外交部当天还以发言人名义在其官网发表评论说,独岛在历史、地理和国际法上均属于韩国固有领土,韩国政府强烈抗议日本政府《外交蓝皮书》中提出对独岛的不正当主权主张,敦促日方立即撤回相关表述。评论还说,韩方明确重申,日方对韩国固有领土独岛的任何主张都不会对韩方主权产生任何影响,今后韩方也将坚决采取应对措施。

独岛位于朝鲜半岛东部海域,面积约0.18平方公里。韩国、朝鲜、日本都宣称对该岛拥有主权。目前,韩国实际控制这一岛屿。



日本东京电力公司4月15日宣布,日本原子能规制委员会已批准其重启新潟县柏崎刈羽核电站7号机组,当天下午,该机组反应堆开始装填核燃料。福岛第一核电站2011年发生严重核泄漏事故后,东电停运其所有核电站,装填核燃料是东电为重启核电站所做准备工作,重启时间尚不清楚。这是2021年4月在日本新潟县拍摄的柏崎刈羽核电站。
新华社/美联

交通封闭公告

根据市政府工作安排,由银川市住房和城乡建设局组织的西夏区南部海绵城市示范片区建设项目一标段施工工程,需对黄河路与丽子园街交叉南侧雨水箱涵150米施工,施工围挡搭设宽度8米,占用丽子园街西侧中间3个车道,丽子园街向长城路右转车辆预留2个车道,丽子园街向长城路左转车辆预留2个车道,并将护栏向东调整6米方可通行。计划施工日期为2024年4月19日至2024年5月18日,共计30天。施工期间,请过往车辆及行人注意安全。特此公告。

银川市公安交通警察分局西夏区一大队
银川市公安交通警察分局秩序科
银川市第一市政工程有限责任公司西夏区南部海绵城市示范片区建设项目一标段施工项目部

减资公告

宁夏贺干葡萄酒有限公司(统一社会信用代码:91640100MA77436045)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由300万元人民币减少至80万元人民币。请债权人、债务人于本公告见报之日起45日内向本公司提出债权债务或提供相应的担保请求。特此公告。

宁夏贺干葡萄酒有限公司 2024年4月16日

解除劳动合同通知

杜志华(身份证号:640382199801012230),因你严重违反公司制度和劳动纪律(存在旷工达5天及其他违纪行为),根据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条、《中华人民共和国劳动法》第三、二十五条规定,公司决定于2024年4月15日正式与你解除劳动合同。请你于本通知刊登之日起7日内到公司办理相关手续。特此通知。

宁夏泰和兴材料科技有限公司 2024年4月16日

交付公告

尊敬的银川桃李江南小区业主:

您在我公司购买的桃李江南小区洋房24#楼、叠拼30#、33#、34#、36#楼已竣工,并经住建局等部门验收合格,现已达到交付条件。我公司将于2024年4月27日起进行交付,请您按照《交付通知书》内容提示携带相关材料至桃李江南物业生活服务中心办理收房手续。逾期未办者,视为房屋已交付。办理地点:银川市永宁县桃李江南物业生活服务中心。特此公告。

宁夏绿悦乐明健康产业开发有限公司 2024年4月16日

权威 公信 广覆盖

宁夏日报广告服务热线
0951-6032801
0951-6032148

遗失声明

●盐池县永璐石料厂(统一社会信用代码:92640323MA765MX105)遗失公章、财务专用章各1枚。声明作废。

●沙洲(身份证号:654101196102200921)遗失银川市西夏区兴泾镇十里铺村涝池组(同安小区)三期17号楼1单元102室楼房分配凭证,凭证号:(220)号,面积:88.09平方米。特此声明。

●秦春满(身份证号:640102196303220022)遗失黄河农村商业银行营业部股权证,股权账号:9400102989954,股东编号:10002670001。特此声明。